
ATA Nº 811 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 

2024. 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas o Presidente João 

Vitor deu início a sessão extraordinária, saudando a todos os presentes, destacando a ausência dos 

Vereadores Marcos e Silvio. Após a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Leitura do Ofício Nº 

55/2024. Convocação do Executivo para Sessão Extraordinária. Projeto Nº 47/2024. Autoriza realizar a 

contratação de auxiliar de saúde bucal, para atender necessidade excepcional e temporária, e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Nilva destacou 

que este projeto é para contratação emergencial de um auxiliar em saúde bucal, sabendo que a 

profissional atuante está em atestado médico e logo entrará em licença maternidade, assim sendo 

convocado o próximo candidato da lista do concurso público, e se por eventualidade ninguém tiver 

interesse em assumir será aberto novo processo seletivo, até porque uma das pessoas que fizeram o 

concurso abriu processo devido a anulação de uma questão, e até a decisão do processo não poderá ser 

efetivado ninguém. Destacou a grande necessidade deste profissional, e a falta deste poderá acarretar em 

perdas de recursos para o Município. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

48/2024. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal da Educação, Desporto, 

Cultura e Turismo, visando aquisição de ônibus escolar, e dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Vilseu colocou que esta abertura de crédito 

especial é para aquisição de um ônibus escolar rural com transmissão mecânica, recebido através de 

recurso do Ministério da Educação no valor de R$ 411.588,00 (quatrocentos e onze mil quinhentos e 

oitenta e oito reais), para melhoramento da frota escolar. Será adquirido através de ata de registro de 

preços decorrente de pregão eletrônico. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

49/2024. Altera Fonte de Recurso de que trata a Lei Municipal nº 2.201, de 17 de maio de 2024, 

proveniente de operação de crédito de adesão ao PROGRAMA EFICIÊNCIA MUNICIPAL do Banco do 

Brasil S.A., e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o 

Vereador Rogério salientou que este projeto é somente uma adequação orçamentária mudando de crédito 

suplementar para crédito especial, evitando transtornos nas documentações futuramente. Seguidamente o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 50/2024. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a 

Secretaria Municipal de Obras e Viação, e para a Secretaria Municipal da Saúde e Assistência Social. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério salientou que este 

recurso é de sobras de uma emenda parlamentar do Deputado Dionilso Marcon, onde o superávit 

financeiro do ano anterior é de R$ 14.383,00 (quatorze mil trezentos e oitenta e três reais) mais o excesso 

de arrecadação de R$ 2.366,00 (dois mil trezentos e sessenta e seis reais) e o cancelamento de restos a 

pagar de R$ 713,00 (setecentos e treze reais) totalizando uma valor de R$ 17.463,00 (dezessete mil 

quatrocentos e sessenta e três reais), a fim de ser investido na construção de banheiros na reserva 

Indígena do Ligeiro. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 51/2024. Autoriza a abertura 

de Crédito Suplementar para a Secretaria Municipal da Educação, Desporto, Cultura e Turismo. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Nilva destacou que este 

recurso a ser suplementado é para conseguir terminar a obra de reforma do ginásio poliesportivo, devido a 

adequações realizadas no projeto pelo setor de engenharia, a quais geraram itens de supressão e aditivos 



ao contrato, sendo suplementado o valor de R$ 33.128,00 (trinta e três mil cento e vinte e oito reais). Em 

seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Presidente agradeceu a presença de todos 

e convocou para a próxima sessão ordinária no dia cinco de junho de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, 

às dezenove horas, encerrando a sessão. Não havendo mais nada a declarar, foi lavrada a presente ata, 

que após lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. Sala de Sessões em vinte e sete de 

maio de dois mil e vinte e quatro. 


